

CALENDARUL

privind activitățile planificate cu ocazia Zilei Naționale ale Meseriilor în anul școlar 2020-2021

În data de 25.02.2021, ora 13, cu ocazia ședinței catedrei Tehnologice în cadrul Liceului Tehnologic Apor Peter, Tg. Secuiesc, care a avut loc în cancelarie s-a prelucrat și s-a distribuit calendarul și cadrul legislativ al Zilei Naționale ale Meseriilor.

Ședința a fost condusă de către Matyas Erika, responsabil al ariei curriculare Tehnologii. Colegii au fost rugați să respecte calendarul evenimentelor și să aducă dovezi, cum ar fi poze și tabele nominale din care să reiasă, că și-au exercitat atribuțiile. Aceste dovezi vor fi prezentate și transmise ulterior domnului inspector de specialitate ing. Marius Popescu.

Echipa responsabilă sub coordonarea șefului de catedră:

Lakatos Zoltan, Babos Csaba, Izsak Maria, Szekely Ildiko, Pava Carmen, Derzsi Eniko, Matyas Erika, Csavar Magda. Calificările vizate sunt: **mecanic auto, mecanic agricol, ospătar (chelner), vânzător în unități de alimentație, comerciant-vânzător**

Activitățile propuse:

Denumirea acțiunii/activității	Scurtă descriere a activității	Parteneri	Locație	Data derulării	Tipul de participanți (elevi, părinți, op.economici, autorit.publ.)
Sub sloganul “ Ceea ce nu știi mă va costa o mulțime de bani, ceea ce știi îmi va aduce o avere ” Expoziție-eveniment. Metoda internațională firmă de exercițiu.	Amenajarea de standuri la nivel instituțional respectând măsurile impuse de situația pandemică. Expoziție-eveniment, care oferă situații de exersare pentru elevii cu spirit antreprenorial. Vom utiliza inclusiv metoda internațională de firmă de exercițiu.	Simularea proceselor dintr-o firmă reală: F.E. Ecoprint S.R.L., F.E.-Heaven-Design S.R.L., F.E.Centrul de reciclări selective S.R.L.	Sala 15 de informatică și Sala de sport	9 martie 2021	Operatorii economici menționați. Elevii din clasa a VIII-a
Sub sloganul “ Meseria are viitor ” - Vom organiza un seminar de prezentare a calendarului și	Vom invita elevii din clasele a VIII-a, diriginții și părinții în sălile de informatică al Liceului Tehnologic Apor Peter, și vom prezenta sub formă de	Școala gimnazială Turoczki Mozes din Târgu Secuiesc,	Tg. Secuiesc, sala de informatică 15	10 martie 2021 între orele 9.00-11.00	Elevii din clasele a VIII, diriginții claselor a VIII-a,

cadrul legislativ cu scop de informare și promovare a IPT respectând măsurile impuse de pandemie	Power Point Calendarul admiterii și cadrul legislativ în IPT și beneficiile acestei forme de învățământ respectiv modalitatea de continuare a studiilor după absolvirea IPT de 3 ani.				
Sub sloganul "Firma de elită" Vom vizita agenții economice cu care instituția noastră are deja contracte cadru și contracte individuale de practică din localitatea Tg. Secuiesc și împrejurimi, respectând măsurile impuse de pandemie	Elevii din clasele a VIII vor avea posibilitatea de a vizita agenți economici care au o infrastructură foarte modernă și reprezentativă pentru calificările propuse în planul de școlarizare pentru anul școlar 2021-2022. Elevii din clasa a VIII-a vor putea observa modul în care lucrează elevii noștri din anii I, II, III IPT	S.C. Nexxon S.R.L. Barta Vilmos S.C. Bioplant S.R.L. Szocs Jozsef S.C. Agrico-M S.R.L. Mucsi Eniko Pensiunea Hanna, Cernat, S.C. Idol S.R.L., S.C. Bujdoso S.R.L., S.C. Ica Csarda S.R.L.	Târgu Secuiesc Sânzieni Târgu Secuiesc Cernat	11 martie între orele 9.00-14.00	Elevii din clasele a VIII, diriginții claselor a VIII-a, Agenți economici: S.C. Nexxon S.R.L. Barta Vilmos S.C. Bioplant S.R.L. Szocs Jozsef S.C. Agrico-M S.R.L. Mucsi Eniko Pensiunea Hanna, Cernat, S.C. Idol S.R.L., S.C. Bujdoso S.R.L., S.C. Ica Csarda S.R.L.
Sub sloganul "Pe drumul cel bun" Probe de conducere cu mașina, tractorul și camionul instituției	Elevii vor avea posibilitatea de a efectua o probă de conducere a tractorului, camionului și a mașinilor pe curtea școlii sub îndrumarea strictă a instructorilor angajați la Liceul Tehnologic Apor Peter	Instructorii instituției: Bokor Gabor, Nagy Laszlo, Orosz Denes	Curtea școlii, parcul de auto al școlii	11 martie între orele 9.00-12.00	Instructorii: Bokor Gabor, Nagy Laszlo, Orosz Denes, Elevii din clasele a VIII, diriginții claselor a VIII-a,
Sub sloganul "Reclama bună e cheia succesului" Urmează să informăm Mass Media despre activitățile desfășurate și vom posta informații utile pe portalul școlii noastre	Vom prezenta modul de accesare a tuturor informațiilor legate de admiterea în IPT și prezentarea ofertei de școlarizare a Liceului Tehnologic Apor Peter pentru anul școlar 2021-2022	Ziarele Haromszek, Szekely Hirmondo, televiziunea Polyp Site-ul Liceului Tehnologic Apor Peter	Mass media locală și site-ul Liceului Tehnologic Apor Peter	12 martie	Ziariști, informaticianul școlii: Fulop Erno
Sub sloganul "Tu contezi" : Vom distribui pliante și broșuri în localitatea Tg. Secuiesc elevilor claselor a VIII-a	Cadrele didactice din cadrul ariei curriculare Tehnologii vor distribui în școlile apropiate pliante și broșuri care conțin toate informațiile legate de promovarea IPT	Școlile gimnaziale limitrofe din Târgu Secuiesc, Turia, Cernat, Sânzieni, Lemnia, Brețcu, Ghelița, Catalina, Poian.	Școlile gimnaziale din Târgu Secuiesc, Turia, Cernat, Sânzieni, Lemnia, Brețcu, Ghelița, Catalina, Poian.	11 martie între orele 9.00-14.00	Elevii din clasele a VIII, diriginții claselor a VIII-a, Cadrele didactice de la aria curriculară Tehnologii, coordonator: Matyas Erika

Aprobat: Director: prof. Madarász Éva



Întocmit: Dr. Constantinescu Herman